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Spodbuda za obrtnike
(cr) Sedanja zakonodaja oprošča kupca dav-

ka na promet nepremičnin pri prvi prodaji sta-
novanj in garaž, ki jih prodaja družbeni sektor.
Davek pa morajo plačati zasebniki, ki kupujejo
poslovne prostore. Taka zakonodaja močno za-
vira razvoj drobne obrti, saj se le redki obrt-
niki, ki opravljajo storitveno obrt, odločajo za
drag nakup lokalov v novih stanovanjskih so-
seskah.

Kvadratni meter poslovnega prostora, zgra-
jenega do tretje gradbene faze, stane že okrog
10.000 dinarjev, od česar morajo kupci plačati
okrog 25-odstotni prometni davek. Če upošte-
vamo še dograditev in opremo, znese cena kva-
dratnega metra kar 25 do 30 tisoč dinarjev.

Ob takih cenah komaj pričakujemo, da bi
storitvena obrt zasedla prazne lokale, ki so v
novih soseskah namenjeni obrtnikom, čeprav
različne storitve občani teh sosesk še kako po-
trebujejo. V občini Siška so več let po vselitvi
terasastih blokov v Kosezah lokali še vedno
prazni, prav tako so prazni lokali v drugih so-
seskah. Zato so se odločili, da s spremembo
odloka o davku na promet nepremičnin vsaj
delno pripomorejo k hitrejšemu razvoju drobne
obrti.

USPEŠNO IZPOLNJEVANJE
NALOG

(fk) Izvajanje programa izgradnje ob-
jektov družbenega standarda na območju
ljubljanskih občin — program drugega
samoprispevka je bil sprejet novembra
1976 — teče bolj ali manj po zastavljenih
načrtih. Program določa izgradnjo 20 o-
snovnošolskih objektov, 21 vzgojnovar-
stvenih ustanov, 5 objektov osnovne
zdravstvene službe in 4 domove za sta-
rejše občane — torej skupno 50 objek-
tov.

In kaj smo doslej zgradili v občini
Siška iz programa drugega samoprispev-
ka? Zgrajeni so bili: prizidek pri osnovui
šoll v Vodicah, osnovna šola Koseze,
zdravstveni dom v Siški in dom starejših
občanov. Pravkar poteka gradnja nasled-
njih objektov: prizidkov pri osnovnih šo-
lah Vižmarje-Brod, Šentvid, Smlednik,
gradnja osnovne šole v Dravljah, vzgoj-
novarstvenih ustanov v Dravljah, v Drav-
ljah v blokih, v Draveljski gmajni in
Medvodah.

Za osnovno šolo v Medvodah je izde-
lan idejni projekt, prav tako je izdelan
idejni projekt za vzgojnovarstveno usta-
novo v Zgornji Šiški, medtem ko bodo
VVU Hinko Smrekar začeli graditi takrat,
ko bo dokončno jasno, kaj bo z zazidavo
območja okrog Stare cerkve, kjer naj bi
stala ta ustanova.

IMENOVANJA
Delegati vseh treh zborov šišenske občinske

skupščine so na skupnem zasedanju sprejeli
sklep o imenovanju Stanislava Sočana in Ja-
neza Sinkovca za namestnika javnega tožilca
Temeljnega javnega tožilstva v Ljubljani, Ftan-
ca Pipana za ravnatelja osnovne šole Ivan No-
vak-Očka, Toneta Einfalta za ravnatelja osnov-
ne šole Simon Jenko, Zinke Smola za ravnate-
ljico osnovne šole Zvonka Runka, Ivana Sivca
za ravnatelja osnovne šole Franc Marn, Majdo
Lenič za ravnateljico osnovne šole Riharda Ja-
kopiča, Bernarda Lenardiča za delegata in Albi-
na Mahkovca za namestnika v odboru udele-
žencev družbenega dogovora o uresničevanju
kadrovske politike v SR Sloveniji, predlagane
kandidate za izvolitev sodnikov temeljnega so-
dišča v Ljubljani ter Ivanko Horjak za ravna-
teljico Doma starejših občanov Marija Drak-
sler-Marjana.

»Eden od ukrepov za pospeševanje drobne-
ga gospodarstva in oblikovanje celovitih so-
sesk z različnimi uslužnostnimi dejavnostmi je
naš predlog za oprostitev prometnega davka
pri prvi prodaji poslovnega prostora, zgrajene-
ga s sredstvi uporabnikov družbenih sredstev,
zasebnikom. Menim, da bi ta sprememba pre-
cej pripomogla k hitrejšemu razvoju drobnega
gospodarstva. To je bilo tudi naše izhodišče
pri predlaganju spremembe odloka. V tem pri-
meru gre namreč za vlaganje sredstev občanov
za ustvarjanje pogojev dela, ki služi predvsem
občar.om. Zato bodo urbanistični dokumenti
tudi opredelili namembnost posameznih loka-
lov, da se ne bi vanje vseljevale razne proiz-
vodne dejavnosti, ki ne bi bile namenjene ob-
čanom. Že sedaj pa razmišljajo, kako bi v bo-
doče lahko omogočili storitveni dejavnosti tudi
najem lokalov in ne samo nakup«, je povedal
Srečko Lavrenčič, načelnik davčne uprave ob-
čine Ljubljana-Šiška.

Predlagano spremembo odloka o davku na
promet nepremičnin so že sprejeli tudi delegati
zbora združenega dela in zbora krajevnih skup-
nosti na eni zadnjih sej. , .


